

## 诚信 和谐 效率 创新



## 天然橡胶日报

王春

## 重点关注:

- ▶ 据曼谷 9 月 16 日消息,周一约 500 名手持弹弓的示威者与投掷催泪瓦斯的防暴警察发生冲突,此前示威者封锁了 泰国南部的一条高速公路,意在迫使政府增加对胶农的补贴。至少有 30 人在冲突中受伤。
- ▶ 9月最后交易日,从持仓量来看,交割量在 2.5万吨,在国内价格相比复合胶要高的情况下,这些交割的胶去向是比较关键的,今日可以关注 9月合约的交割情况,另青岛保税区库存今日将公布最新数据;(部分可能交割到11月)
- 》 继 18 个南部省胶农组成的网络组织接受了政府的补贴之后,泰国成立了 3 个小组委员会处理胶价低迷问题。
- ▶ 马来西亚 7 月天然橡胶产量较去年同期下降 2.6%至 82,885 吨。7 月天然橡胶出口量较去年同期增加 11%至 69,868 吨,进口量较去年同期增加 19%至 90,350 吨。——产出有持续减少的迹象
- 泰国胶农肯定政府提高补贴承诺 决定取消周末抗议
- ➤ ANRPC 最新报告显示,今年前8个月,其成员国天胶产量(泰国、印尼除外)同比增长 -0.7%;而出口量增长2.4%至160多万吨。
- ▶ 中国 8 月天然橡胶进口达 17 万吨, 1-8 月天胶进口总量为 149 万吨。7 月进口量为 15 万吨, 去年同期为 21 万吨。
- ▶ 8月,汽车销售 164.89万辆,环比增长 8.74%,同比增长 10.28%,其中:乘用车销售 135.32万辆,环比增长 9.34%,同比增长 11.02%。商用车销售 29.57万辆,环比增长 6.07%,同比增长 6.99%。
- ▶ 8月份美国轻型车新车销量为 150.1 万辆,同比增幅达到 17%,销售速率为 2007 年来新高。前 8 个月累计销量突破千万辆大关,达到 1,063.6 万辆,同比增长 10%。英国汽车销量连续 18 个月同比增加,8 月同比增加 10.9%;
- ▶ 昨日沪胶仓单增 1070 吨至 95040 吨,上周沪胶库存增加 1778 吨至 12.1 万吨;
- ▶ 截至9月16日,青岛保税区橡胶总库较8月30日下降11,900吨至28.3万吨。其中,天胶库存下降近10,000吨,但是复合胶库存没有下降,反而小幅增加。青岛保税区橡胶出库量有所提升,但由于前期泰国抗议活动导致到港船货延期,致使入库量不及预期。
- ▶ 华东现货市场海南全乳胶报价 18500, 云南全乳胶 19500;
- ➤ SICOM 市场烟片近月 259. 2, 标胶近月 238. 9, 20 号标胶折算复合胶进口成本 17600, 烟片完税进口 20400:
- ▶ 小结:1、国内期货价格接近烟片胶成本,期货注册仓单量非常巨大,可以考虑买国外抛国内的套利、也可以选择

免责声明:本报告是金元期货研发部通过深入研究,对市场行情及投资品种作出的评判,谨代表金元期货的观点,投资者需根据情况自行判断,我们对投资者的投资行为不负任何责任。本报告版权属金元期货所有。未经许可,严禁以任何方式将本报告全部或者部分翻印和传播。



## 诚信 和谐 效率 创新



买 5 抛 1; 2、产胶国的减少产出是供应端最可能改变整个供需格局的关键因素,需关注其动向; 3、下游轮胎行业利润良好,成品库存充足; 4、内外价差来看,国内又转为偏高的水平,11 月合约将是老胶最迟的交割月份; 5、持仓上基本的主要空头都有多头保护,而最近他们保护的头寸变动比较活跃;